



▲消防战士在湖北襄阳火灾现场使用消防挂钩梯开辟垂直救援通道,营救被困人员。 新华社发

网吧失火 殃及酒店

致14死47伤,事发湖北襄阳,住客四楼跳下摔断胳膊腿

14日6时许,湖北襄阳市樊城区前进东路一景城市花园酒店发生火灾。截至15日凌晨,事故已造成61人受伤,其中14人遇难。据发生火灾的酒店负责人介绍,大火从一楼网吧烧起,一直蔓延到整个酒店。

事发现场>>

房间窗户全破损 十多间商铺烧毁

当天6时30分,该酒店附近瑞泰欣城小区居民且先生手机拍摄的视频显示,大楼由后面先起火,火势最大的是二楼网吧,慢慢烧到上面的楼层。

记者抵达现场时,当地警方已经在现场拉起了控制线,不准进入。该酒店共有五层。从前面看去,房间窗户全部破损,窗帘及窗户已烧黑,建筑表面尚完好。但从该栋楼房的后面看去,二楼的空调装备线全部烧毁,房间玻璃几乎全部损坏,墙体也是黑漆漆的。酒店一楼下有十多间店铺,也已基本烧毁。

“出事的那个网吧是迅驰网络会所,现在还不能进去,那里面随时还会有危险。”当地社区居委

会工作人员在协助清理现场,他们对记者表示。

“由于地段好,所以这里的生意也好。那里面网吧塑料线也很多,一旦出现事故就不堪设想。”瑞泰欣城小区居民张先生说。

襄阳市官方14日晚通报,该酒店占地面积1000平方米,建筑面积5000平方米,共有客房58间,当晚有67人住其中的54间客房,二楼网吧25人在线。

目击者说>>

被救人吐的痰 都是黑色的

据张先生介绍,有一家三口全遭不幸,其中有一个五六岁的小女孩。“那个网吧消防设施有问题,楼梯间也很窄。”张先生说。

“消防车最初来了两辆,还在附近找水,喷水枪都够不到一景酒店三楼。有的消防队员看到前面窗户上有人在喊救命,就从前面爬梯子。”且先生介绍。

据且先生拍摄的视频显示,大火发生时浓烟滚滚,还有六七名住客爬到3楼窗户外自救。“被救下来的人,吐的痰都是黑色的。”张先生说。

现场另一目击者爆料,她看见有一男一女从四楼跳下来,胳膊腿摔断了,还有一位60多岁的老大爷帮忙救了5个人。

事故发生后,伤员已分别送往襄阳市一医院、中医院、铁路中心医院,中心医院、477医院等5家重点医院进行救治,130多位医务工作者参与火灾抢救。

最新进展>>

或因网吧电线短路 责任人已被控制

据“东湖社区”网友爆料称,初步判断原因为网吧电线短路。

14日下午,襄阳市召开全市安全生产电视电话会,要求连夜开展消防安全大排查。同时,抓紧调查火灾事故原因,严肃处理事故相关责任人。

截至14日21时,遇难者中已有8人的身份得到了确认,有关部门已与确定身份的遇难者和受伤者的家属取得联系。

目前,有关涉事责任人已被依法控制。火灾原因调查及善后等工作正紧张进行中。

本报综合新华社、中新社、央视等



▲消防队员用梯子救出一名女子。 新华社发

姓名	性别	民族	年龄	籍贯
张彬	女	汉	21	湖北省襄阳市
张瑶	女	汉	20	湖北省襄阳市
梁蕊	女	汉	20	湖北省襄阳市
杨小红	女	汉	44	湖北省襄阳市
丁洪波	男	汉	45	湖北省襄阳市
吴婷	女	汉	20	湖北省红安县
邓艺华	男	汉	35	湖北省武汉市
张贤英	女	汉	40	湖北省武汉市

14日21点30分,湖北襄阳市樊城区政府公布已确认的8名遇难者身份。 新华社发

公安部长郭声琨: 积极稳妥推进 户籍制度改革

据新华社北京4月14日电 4月12日至13日,国务委员、公安部部长郭声琨在山东调研时强调,要努力使山东公安工作走在全国前列,为维护社会大局稳定、促进全省发展作出新的更大贡献。

郭声琨要求,要坚持以人为本,加强和改进公安管理工作,强化服务理念,寓管理于服务、以服务促管理,着力在职能转变上见成效。要积极稳妥推进户籍制度改革,切实保障进城务工人员合法权益,让他们共同享受改革发展成果。要坚持科技强警,充分运用现代科技手段,搭建警民联系新平台,构筑民生警务新通道,努力为群众提供更方便更贴心的服务。要以群众反映突出问题为重点,加强社会治安综合整治,不断提升群众社会安全感。

“王”代“李” 成第一大姓

据新华社上海4月14日电 根据中华伏羲文化研究会华夏姓氏源流研究中心的最新研究,在“百家姓”排名前三位的王、李、张是中国最大群体的姓氏,分别有9500多万人、9300多万人和9000万人,三姓人群约占全国总人口的21%。“王”姓是中国第一大姓。

根据2006年发布的“百家姓”排行榜,“李”姓是中国第一大姓。在最新版“百家姓”中,为什么“王”姓取代“李”姓成为中国第一大姓?该中心主任袁义达说:“主要是因为人口统计样本的扩大。”

本次最新公布的“百家姓”排序,基于“全中国13.3亿人口的姓氏数据库(2008-2010)”,统计分析数据扩大到13.3亿人口,包括台湾的全部姓氏数据和香港、澳门的随机抽样数据。

“2006版的百家姓数据主要集中在中原、华东、华南地区,王姓人口最占优势的内蒙古、新疆、青海、东北地区的大部分县市,由于当时没有被收集进新出版的地方志中,因此也造成了统计缺失。”袁义达说。

自救常识>>

发生火灾千万不要盲目跳楼

一、发生火灾,及时报警,牢记火警电话“119”。

二、当周围发生火灾时,一定要保持镇定,以免在慌乱中做出错误的判断或采取错误的行动,受到不应有的伤害。

三、受到大火威胁时,要当机立断,披上浸湿的衣物、被褥等向安全出口方向冲出去,不要往柜子里或床底下钻,也不要躲藏在角落里,更不要贪恋财物,盲目地往火场里跑。

四、当发生火灾的楼层在自己所处的楼层之上时,就应迅速向楼下跑,因为火是向上蔓延的。

五、千万不要盲目跳楼,可利

用疏散楼梯、阳台、水管等逃生自救。

六、燃烧时会散发出大量的烟雾和有毒气体,它们的蔓延速度是人奔跑速度的4-8倍。当烟雾呛人时,要用湿毛巾、浸湿的衣服等捂住口、鼻,不要大声呼叫,以防止中毒。要尽量使身体贴近地面,靠墙边爬行逃离火场。

七、不论是位于起火房间还是未着火房间,逃到室外后,要随手关闭通道上的门窗,以减缓烟雾沿人们逃离的通道蔓延。

八、在被烟气窒息失去自救能力时,应努力滚到墙边,便于消防人员寻找、营救,因为消防人员

进入室内都是沿墙壁摸索着行进。此外,滚到墙边也可以防止房屋塌落砸伤自己。

九、当自己所在的地方被大火封闭时,可以暂时退入居室。要关闭所有通向火区的门窗,用浸湿的被褥、衣物等堵塞门窗缝,并泼水降温。同时,要积极向外寻找救援,用手电筒、挥舞色彩明亮的衣物、呼叫等方式向窗外发送求救信号,以引起救援者的注意,等待救援。

十、一旦被大火困住,要积极采取紧急避难。避难是指在受到大火威胁的情况下,采取的自我保护行为。一些大型综合性多功

能建筑物,一般都在经常使用的电梯、楼梯、公共厕所附近以及走廊末端设置避难间。发生家庭火灾时,由于住宅一般都没有设置专门的避难间,所以人们可根据实际情况,如利用阳台等可燃物少、方便同外界接触的空间,自创避难小空间避难。

十一、如果被困在二层以下的楼层内,被烟火威胁,时间紧迫无条件采取任何自救办法时,也可以跳楼逃生。在跳楼前,应先向地面抛一些棉被、床垫等柔软物品,然后用手扒住窗台或阳台,身体下垂,自然下滑,使双脚落在柔软物上。(宗宋)

国家AAAA级旅游风景区
世界最大的牡丹公园 0530-5640188
曹州牡丹园 笑迎天下客
Welcome to Heze Caozhou Peony Garden
四月牡丹娇 五月芍药艳
第二届菏泽国际牡丹文化旅游节(牡丹之乡)
首届中国菏泽芍药赏花旅游节(芍药之乡)